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Будь-яке підприємство у ході своєї діяльності взаємодіє з 

постачальниками та підрядниками. Така взаємодія передбачає значну 

кількість розрахункових операцій, що здійснюються у різних формах, 

в залежності від обраного суб’єктом господарювання типу 

оподаткування.  

Якщо підприємство перебуває на загальній системі 

оподаткування (сплачує податок на прибуток), то форма розрахунків 

може бути будь-яка (готівкова, безготівкова, бартер). 

Однак, якщо підприємство є платником єдиного податку (1–3 

група), то розрахунки за відвантажені товари (виконані роботи, надані 

послуги) повинні відбуватися виключно в грошовій формі (готівковій 

та/або безготівковій) [1].   

До платників єдиного податку, які відносяться до третьої 

групи, належать фізичні особи – підприємці, які не використовують 

працю найманих осіб або кількість осіб, які перебувають з ними у 

трудових відносинах, не обмежена та у яких протягом календарного 

року обсяг доходу не перевищує 5 000 000 грн [1]. 

Готівкові розрахунки – платежі готівкою суб’єктів 

господарювання та фізичних осіб за реалізовану продукцію (товари, 

виконані роботи, надані послуги), а також за операціями, які 

безпосередньо не пов’язані з реалізацією продукції (товарів, робіт, 

послуг) та іншого майна [2]. 

Безготівкові розрахунки – це перерахування певної суми 

коштів з рахунків платників на рахунки отримувачів коштів, а також 

перерахування банками за дорученням підприємств і фізичних осіб 

коштів, внесених ними готівкою в касу банку, на рахунки отримувачів 

коштів [3].  

Платникам єдиного податку заборонені розрахунки бартером 

та в інших негрошових формах, у тому числі векселями, електронними 

грошима. Тільки розрахунки готівкою або безготівкові розрахунки 

через банк, у тому числі за допомогою платіжних карт як безготівкової 

форми розрахунку.   
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Порушення загрожує сплатою податку за ставкою 15% з 

проведеної операції, а також втратою права перебування на спрощеній 

системі. Спрощенці можуть розраховуватися тільки готівкою або у 

безготівковій формі. Однак винятком є 4-та група єдиного податку 

(сільськогосподарська), яким дозволено усі форми розрахунків [4]. 

Розрахунки електронними грошима вважаються Державною 

фіскальною службою України негрошовою формою розрахунків, 

оскільки не відносяться до готівкової чи безготівкової форми 

розрахунків [5].  

Електронні гроші випускаються і іншими, ніж Національний 

банк України, банками, є електронним замінником банкнот і монет та 

грошовим зобов’язанням емітента. Електронні гроші 

використовуються як засіб здійснення платежів, приймаються 

обмеженим колом осіб, надаються емітентом в обмін на кошти, і 

відповідно до законів України не є грошовими коштами [6]. 

Суб’єкти господарювання, що обрали спрощену систему 

оподаткування, можуть також використовувати для отримання 

платежів такі банківські сервіси, як  Приват24, Ощад24/7 (системи 

дистанційного обслуговування) та LiqPay, Монобанк (сервіс переказу 

коштів) і такі сервіси та системи не будуть вважатися для них 

електронними грошима. 
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